



劉翔明凌晨硬碰羅伯斯

坦言無壓力望能享受比賽



劉翔將以輕鬆心情應戰

【本報訊】中國「飛人」劉翔將於香港時間周六凌晨在德國角逐今年首個賽事，再次與男子110米欄世界紀錄保持者、古巴好手羅伯斯碰頭，但兩人今次的戰場卻是杜塞爾多夫田徑室內賽的60米欄。該項賽事共有15名跑手，預賽將於周六凌晨3時56分展開，決賽則在凌晨4時51分鳴槍。

杜塞爾多夫室內賽60米欄的賽會成績是羅伯斯在2008年的7秒33。劉翔對杜塞爾多夫亦不陌生，他曾於2007年在那裡跑出過7秒53。國家體育總局田徑運動管理中心副主任馮樹勇曾表示：「60米欄只有5個欄架，劉翔的優勢在於後半段衝刺，因此希望大家不要太看重劉翔的比賽名次。」

社交網站匯報行蹤

至於在4年之後重訪德國的劉翔，則難掩興奮之情，不停地在社交網站微博匯報行蹤。劉翔將自己拍攝的比賽場地相片上傳到微博，並表示：「這個就是比賽場地，就在足球場旁邊！離酒店步行5分鐘！」劉翔曾表示想在現場觀看德國對意大利的足球國際友誼賽，但由於賽事臨近，劉

翔還是去了訓練場地，錯過德、意大戰。劉翔在當地時間周三上午到了比賽場館，進行場地適應。由於旅途勞頓，而且劉翔還受到時差影響，所以教練孫海平並沒有安排太大的訓練量，只是進行了恢復性的訓練和調整。孫海平希望劉翔能跑出7秒60，劉翔表示孫海平並沒有給他太多壓力，所以他會輕鬆應戰。除了羅伯斯外，劉翔將在德國時間周日舉行的卡爾斯魯厄室內賽60米欄遇上美國跑手奧利華，劉翔笑言自己要跟着他們兩個跑。他說：「他們（羅伯斯、奧利華）從起跑到第一個欄都是7步，所以說他們的起跑都非常好。對我來說，我本來就比他們差，所以我也不在乎什麼，就是緊跟着他們吧！沒有什麼壓力，很輕鬆，希望自己能夠去享受比賽。」



▲劉翔拍下杜塞爾多夫比賽場地相片，並上載至微博與「粉絲」分享

騎士追平四大聯賽最長連敗紀錄

【本報訊】綜合外電美國九日消息：26連敗！騎士在今日的NBA常規賽主場以94：103不敵活塞，將自己保持的NBA最長連敗紀錄擴大至26場，並追平美國四大職業聯賽的最長連敗紀錄。

騎士在今仗上半場以43：55落後。騎士在第三節雖曾追至63：67，但後勁不繼下仍以94：103落敗。騎士的占美臣奪得22分、7個籃板，史遜斯有20分、12次助攻進帳，希克遜錄得18分、15個籃板。活塞的史特基轟下22分、4次助攻，韋拜林取得17分、7次助攻，維倫紐華得到13分。

自去年12月19日在主場經過加時賽擊敗紐約人後，騎士至今已26場未嘗勝利滋味，並先後刷新NBA單季最長連敗紀錄、NBA最長連敗紀錄。此外，26連敗已超越

| 周三NBA賽果 | | |
|---------|----------------------|----|
| 主場 | 比 分 | 作客 |
| 騎士 | 94-103 | 活塞 |
| 溜馬 | 104-103 | 山貓 |
| 籃網 | 91-91 (加時103-101) | 黃蜂 |
| 76人 | 95-99 | 魔術 |
| 速龍 | 100-111 | 馬刺 |
| 巫師 | 100-85 | 公鹿 |
| 紐約人 | 108-116 | 快艇 |
| 爵士 | 86-91 | 公牛 |
| 帝王 | 100-102 | 小牛 |
| 勇士 | 116-114 | 金塊 |

■今季執教騎士的斯科特，對如何扭轉頹勢感到束手無策 路透社



骑士的史遜斯（中）共取二十分，仍未能阻止球隊再次落敗

美聯社

黃蘊瑤場地記分賽摘銅

■本報訊：在周三開賽的第三十一屆亞洲單車錦標賽，香港隊女車手黃蘊瑤在場地項目女子記分賽為港隊取得銅牌，加上男子隊昨於團體追逐賽跨入決賽坐銀望金，港隊已有兩面獎牌在手。

在前日的女子記分賽決賽，黃蘊瑤與中國的吳超梅、韓國車手羅雅琳及中華台北的曾筱嘉成功突圍，並且以37分拿下銅牌，羅雅琳與吳超梅分別取得金、銀牌。香港男子隊昨於團體追逐賽也踩進決賽，今晚與韓國隊重演廣州亞運團體追逐賽的決賽戲碼。

彭帥打敗艾蓮娜晉級

■綜合外電泰國／法國九日消息：「中國金花」彭帥於周三的芭堤雅女子網球公開賽次圈賽事，以2：6、6：1、6：4打敗英國對手艾蓮娜，與塞爾維亞前「一姐」艾雲洛域等晉身第三圈。另外於法國舉行的巴黎女子網球公開賽，剛贏得澳網錦標的比利時好手克莉施塔絲，在次圈以盤數2：1反勝德國的巴露艾絲。

希迪費特為雷諾試車

■綜合外電英國九日消息：F1雷諾車隊周三召來德國車手希迪費特為車隊試車，作為代替受傷的古比卡的候選人之一。希迪費特上季為寶馬蘇巴車手，他將於本星期車隊在西班牙的第二次季前試車中，與俄羅斯車手柏度夫及巴西車手般奴洗拿一同試車。

中超聯賽將「管辦分離」

【本報訊】新華社北京九日消息：中國足球超級聯賽「管辦分離」項目負責人馬成全9日透露，中超新賽季「管辦分離」方案這幾天將會得到國家體育總局的批覆。

但他同時表示，不能指望一個賽季便完全實現「管辦分離」，畢竟這是一個逐步深入的過程。

馬成全所指的「管辦分離」是指中超聯賽的規則由足協職業發展與監管部制定，但組織管理則由中超公司負責。這一方案旨在將聯賽還給市場，改變自1994年中國足球職業化以來聯賽規則由足協制定、組織管理也由足協負責的「管辦不分」的局面。

馬成全介紹說，中超公司以前只負責聯賽的招商和經營，現在則要負責聯賽的組織管理，足協方面更多的是行使監管職能。據了解，新面貌的中超公司已基本籌建完成，具體框架將待總局批覆後進行公布。



鄧德相攝

中國城市少兒圍棋賽港選手闖入前六

【本報記者鄧德相晉江十日電】新年伊始，福建晉江市因爲一場盛大的賽事而春意盎然。

由晉江市人民政府、中國城市圍棋聯誼會聯合主辦的第五屆中國城市少兒圍棋賽，經過兩天的激烈角逐，今午已見分曉，晉江市一隊奪得本次團體賽冠軍，香港代

表隊在本次比賽中表現不俗，來自香港棋院的小選手趙家瑞成功闖入少年男甲組前六名，創下香港代表隊歷屆參賽最好成績。

本屆中國城市少兒圍棋賽爲期兩天，來自香港、台灣、汕頭、潮州、汕尾、福州、廈門、漳州、泉州、泉港、惠安及東道主

晉江，共16支代表隊約200名男女少兒棋手在此展開精彩角逐。比賽分男女甲（1977年—1999年出生）、乙組（2000年—2002年出生）和兒童組（2003年以後出生）六個組別，進行七輪積分編排賽，參賽人數爲歷屆最多。

「本屆圍棋賽，香港代表隊共派出12名小選手參賽，能夠成功闖入前六強創下歷史佳績，全體隊員都備受鼓舞。」香港棋院代表隊領隊林承曠告訴本報記

者，與內地小棋手相比，儘管香港小棋手的圍棋根基、比賽經驗尚欠火候，但本次比賽成績讓他們重新找回了自信，也爲今後的圍棋比賽和交流活動奠定了良好的基礎。

據了解，中國城市少兒圍棋賽第一屆至第四屆比賽名稱爲南方城市少兒圍棋賽，從2007年起，曾經分別在福建廈門、廣東汕頭、福建泉州、廣東潮州舉行，第五屆比賽名稱改爲中國城市少兒圍棋賽。